
令和04年度　けやき苑利用者満足度調査

調査対象 133

回答数 65

回答率 48.9 ％

令和04年度

三鷹市高齢者センターけやき苑　利用者満足度調査　

食 事 編



【献立　記述回答】
たまにはケーキ食べたい
全体的に満足しています
甘いものは大好きです。好きなものや嫌いなものがあるので、本人はまあまあと言っています

35.7% 38.6%

15.7%

1.4% 0.0%
8.6%

5 4 3 2 1 無回答

【献立】 普段の献立

34.3%
28.6% 24.3%

0.0% 0.0%

12.9%

5 4 3 2 1 無回答

【献立】 デザート

40.0%

25.7% 21.4%

0.0% 0.0%

12.9%

5 4 3 2 1 無回答

【献立】 郷土料理・季節のお膳

・行事食など



【味付け　記述回答】
私はうす味なのでもう少しうす味で欲しい。＊＊～焼き、ちょっとこいです。
全体的にうす味？
味がうすめ
個人で違うと思いますが私の好みは満足です
もう少し濃い目が良い

34.3% 34.3%

18.6%

1.4% 0.0%
11.4%

5 4 3 2 1 無回答

【味付け】 濃さ

30.0%
37.1%

18.6%

1.4% 0.0%

12.9%

5 4 3 2 1 無回答

【味付け】 全体的な好み

50.0%

25.7%

14.3%

1.4% 0.0%
8.6%

5 4 3 2 1 無回答

【食感・食べやすさ】 ご飯



【食感・食べやすさ　記述回答】
美味しいです。

【分量　記述回答】
少し多めです

44.3%

27.1%
17.1%

0.0% 0.0%

11.4%

5 4 3 2 1 無回答

【食感・食べやすさ】 おかず

44.3%

27.1%
20.0%

0.0% 0.0%
8.6%

5 4 3 2 1 無回答

【分量】 ご飯

45.7%

25.7%
18.6%

0.0% 0.0%
10.0%

5 4 3 2 1 無回答

【分量】 おかず



【盛り付け　記述回答】

48.6%

27.1%

15.7%

0.0% 0.0%
8.6%

5 4 3 2 1 無回答

【盛り付け】 丁寧に盛り

付けられているか

38.6%
30.0%

18.6%

0.0% 0.0%

12.9%

5 4 3 2 1 無回答

【盛り付け】 見た目の美しさを

感じるか



【食器　記述回答】
この件を満足するのは好みにより無理と思う
満足

38.6% 35.7%

14.3%

1.4% 0.0%
10.0%

5 4 3 2 1 無回答

【食器】 持ちやすさ・使

いやすさ

38.6% 35.7%

14.3%

1.4% 0.0%
10.0%

5 4 3 2 1 無回答

【食器】 持ちやすさ・使

いやすさ



【衛生　記述回答】
湯のみ茶わんを口に近づけるとどこか油臭いような匂いがする気がする

60.0%

25.7%

7.1%
0.0% 0.0%

7.1%

5 4 3 2 1 無回答

【衛生】 お膳（食事）

55.7%

27.1%

8.6%
0.0% 0.0%

8.6%

5 4 3 2 1 無回答

【衛生】 食堂全体



【配膳下膳　記述回答】
結構だと思います
いつも清潔で気持ちよく食事が出来ます。
満足
清潔さは最高
皆様の笑顔でおいしくいただいています。
満足

【総合　記述回答】
栄養面等が考えられていてとてもおいしいです。
何も言うことありません。
満足

60.0%

25.7%

7.1%
0.0% 0.0%

7.1%

5 4 3 2 1 無回答

【配膳・下膳】 正確さ・

笑顔・清潔さなど

55.7%

32.9%

4.3%
0.0% 0.0%

7.1%

5 4 3 2 1 無回答

【総合的な満足度】



【その他の記述回答】

コーヒーゼリー
とんかつ、五目御飯、夏そうめん、天ぷらうどん

チラシ寿司
ラーメン

食事に関しては全く問題ありません。普段の僕の食事を見ていた分かると思います。あえて言うなら少しゴハンが足りないかな。藤本修一
お魚類が好きです
好きなメニュー魚　肉のおかずを増やして欲しい
いつも美味しいお食事をいただきありがとうございます
【リクエスト】

お茶漬けがたまには食べてみたい
お節句の時のお茶碗蒸しがおいしかったです。自分ではなかなか出来ないお野菜の種類がとり入れられているなと思う。いつもおいしくいただいております。
大豆アレルギーに対する昼食のおかずについて配慮していただき有難うございました。
今のままで満足です
上のアンケートは母に聞いてしました、とても好き嫌いがあります。里芋、かぼちゃの煮物が好きです、ピザも大好きです
好き嫌いなくいつもおいしく頂いています。ありがとうございます
全体的においしくて満足しています
肉類が好きです
皆さまとても気を使って下さり気分よく食事を楽しんで頂いてます。熱アツが好きですが多くの為にムリでしょうネ
毎回変化のある料理に満足しています。毎回食堂に降りるのを楽しみにしています。スタッフの皆様に感謝です。小池高史
すべて心から感謝して頂いております。衛生面は100点
感心しながらいただいているそうです。いつもきれいでおいしそうです。ありがとうございます。
全体のお料理に満足しております
残さず食べている時は満足していると思います
おいしいお食事をありがとうございます。

44.3%

30.1%

15.3%

0.4% 0.0%
9.9%

食事合計

5

4

3

2

1

無回答



コロッケ、アジフライ、豚カツ
ハンバーグ、メンチカツ、寿司、天ぷら
トンガツ
ラーメン
季節の旬なもの、地方の料理

肉料理
うなぎ、あなご、オムライス
ハンバーグ等ひき肉料理
ポークカレーライス
お魚、切干大根

焼きそば、ラーメン
ナポリタン、冷やし中華、焼きそば、ちらし寿司、ビビンバ丼、春巻き、豚汁、プリン、アイスクリーム
炊き込みご飯


